
公表　　2023年3月1日

チェック項目 はい
どちらと
も　　言
えない

いいえ
分から
ない ご　意　見 対　応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

14
93%

1
7%

0 0

・いろいろな部屋、体育館、園庭などで気
   分を変えて過ごせている。
・ホールや体育館等の利用もしているか
    知りたい。

スペースの限りがあるので
様々工夫しながら対応してい
ます。体育館、ホール、園庭
を活用しています。

②
職員の配置数や専門性は適切である
か

13
86.7
%

0 0
2

13.3
%

・ＳＴ・ＯＴの実施はされているのか知り
　たい。
・普段の様子が見れていないのでわか
　らない。

配置基準以上の人員を配置
しています。
個別訓練については、キャ
ロットでは実施していません。

③
個々の特性に応じ、本人に分かりやす
い情報伝達等への配慮（表示等）が適
切になされているか。

14
93.3
%

0 0
1
7%

・カードやジェスチャー等でわかりやすく
し
   てくれている。
・写真、カードでわかりやすい説明は
　助かっている。

利用児に分かりやすい方法
で、一人一人の対応を工夫し
ています。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の
活動に合わせた空間となっているか

11
73.3
%

4
26.7
%

0 0
・清潔だと思うが、建物が古く、トイレ、体
　育館は寒いような、暗くて怖いと感じ
る。

施設老朽化により多くの課題
があると思います。少しずつ
改善に取り組んでいます。コ
ロナ対策にも十分配慮してい
ます。

⑤
子どもと保護者のニーズや課題がしっ
かりと分析された上で、児童発達支援
計画(ⅱ)が作成されているか

15
100
%

0 0 0

保護者の方と共有しながら支
援に取り組んでいきます。

⑥

児童発達支援計画では、子どもの支援
に必要な項目が適切に選択され、その
上で、具体的な支援内容が設定されて
いるか

15
100
%

0 0 0
個々の特性、発達、状況を捉
えて、計画を立てています。

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行
なわれているか

15
100
%

0 0 0

個々の特性、発達、状況を捉
え、確認しながら支援に努め
てます。

⑧
活動プログラム(ⅲ)が固定化しないよう
工夫されているか

12
80%

2
13%

0
1
7%

・毎回、いろいろな活動プログラムが実施
　されていると思う。
・活動の一覧表が欲しい。

同じ活動も、方法や、目標を
変えて行っています。活動に
ついてお伝えできる方法検討
していきます。

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか

1
7％

2
13%

4
26.7
%

8
53.3
%

・コロナで交流は難しいと思う。落ち着い
　たら是非実施して欲しい。

コロナ禍で交流先の意向もあ
り、現在は行えていません。
コロナ禍以前はしいの実学
園で実施しています。

⑩
重要事項説明書等で丁寧な説明がなさ
れたか

14
93%

1
7%

0 0

入園時に説明をさせていただ
いています。ご不明な際はお
声をかけてください。

⑪
児童発達支援計画を示しながら、支援
内容の説明がなされたか

13
86%

1
7%

0
1
7%

・個人面談で、子どもの課題やそれに対
　する支援について詳しく説明してもらっ
　ている。

面談や参観時等でお話させ
ていただいています。

⑫
保護者に対して保護者教室、研修会等
が行なわれているか

7
46%

1
7%

1
7%

6
40
％

・コロナ禍なのでしょうがないが実施でき
　ていないのが残念。
・外部のお誘いがあったので、学園で
　行われるものがあると良い。

今年度はコロナ感染の状況
を捉えながら、実施が出来な
いものがありました。次年度
も実施できるよう検討してい
きます。

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか

15
100
%

0 0 0

・電話や面談でのやり取りだけでなく、お
　便り帳あのねノート）でも気楽に相談、
　共有できている。
・迎えの時などに話が出来ている。

職員間の情報共有に配慮し
ています。コロナ感染予防の
ため参観日数が少なかった
と感じています。次年度、コロ
ナの状況を捉えながら検討し
ていきます。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行なわれ
ているか

15
100
%

0 0 0

・コロナ感染状況が落ち着いている時は
　面談できていた。
・具体的に専門的なアドバイスをもらい、
　助かっている。

適切な助言、支援ができるよ
うに、職員のスキルを向上し
ていきます。

アンケート回収率  83,3%　15/18

２０２２年度　太陽の家キャロット保護者アンケート

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明



⑮

子どもや保護者からの相談や申入れに
つて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか

15
100
%

0 0 0

・早い対応をしてくれている。
・お医者さんカード・歯磨きカードや写真
　の台紙等、相談した時にすぐに対応し
   てくれ助かっている。

迅速にご相談に対応できるよ
うにしています。いつでも必
要な時はお声をおかけくださ
い。

⑯
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

15
100
%

0 0 0 ・連絡帳や電話連絡などで配慮されている

今後も丁寧に対応していきま
す。

⑰

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信されてい
るか

14
93%

0 0
1
7%

お便りの他、ホームページの
配信も行い、定期的に更新も
しています。自己評価等につ
いては年度最後に公表して
います。

⑱
個人情報の取扱いに十分注意されて
いるか

15
100
%

0 0 0

書類についてはきちんとした
管理をしています。また、必
要に応じて、その都度、保護
者に同意をお願いしておりま
す。

⑲

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症マニュアル等を策定し、保
護者に周知・説明されているか。また、
発生を想定した訓練が行われているか

14
93%

1
7%

0 0

バス送迎時の対応について
の訓練も行っています。

⑳
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

14
93%

0 0
1
7%

定期的な訓練を行い、全職
員が対応できるようにしてい
ます。

㉑ 子どもは通所を楽しみにしているか
14
93%

1
7%

0 0

・バスが来ると飛び跳ねて喜び、帰ってく
   る時も笑顔でうれしい。
・大きなバス送迎に始めは、ドキドキだっ
　たが、バスが大好きになった。

全職員で、安心、安全で楽し
く過ごせるように努めていま
す。

㉒ 園の支援に満足しているか

15
100
%

0 0 0

・園の手厚い支援のおかげで、子どもが
　とても成長し、大変満足している。
・「できた」ことに対して、先生が
　ほめてくれるので、嬉しそうで、やる
　気になっている。

一人一人に丁寧な支援を心
がけて取り組んでいます。

自
由
記
載
欄

(ⅰ)　「本人に分かりやすくされた環境」は、この部屋で何をするのかを示せるように、机や本棚の配置など、子ども本人に

　　分かりやすくすることです。

(ⅱ)　「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全

　　般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の

　　具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発

　　達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。

(ⅲ)　「活動ブログラム」は、事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。子どもの障害の

　　特性や課題等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されています。　　

（保護者の皆様へ）

　この児童発達支援評価表は、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所を利用しているお子様の保護者等に事業所の

評価をしていただくものです。

「はい」、「どちらとも言えない」、「いいえ」、「分からない」のいずれかに「○」を記入していただくとともに、「ご意見」についてもご

記入ください。

（注釈）

・週2日の登園であるが、先生方が手厚い対応に感謝している。来年から登園日数が増えるので楽しみ。
・先生たちが一生懸命頑張っていて、大変感謝している。
・コロナ禍で仕方内面はあるとはいえ、園での様子が見たい。子どもが話せないので、様子がわからない。
・もっと、園での活動の様子や先生、友達との関わりを観たい。本人に見つかると普段の様子が見れないので、こっそりのぞけるような方法、機会を作って
欲しい。
・年長さんの保護者の方に、ＳＴの実施が年少からあったと聞いた。週2日だからないのか教えて欲しい。受けられると思っていたので。
・コロナ感染状況で、保護者参観や行事が行われるかわからないことは理解しているが、日程と時間だけは先に伝えてもらうと助かる。
・急な休園等の連絡は、マチコミメールだけでなく、電話で一報頂きたい。

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度


